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alguna, comuníquelo a algún miembro del Tribunal o colaborador.

• Cada pregunta solo tiene una respuesta correcta.
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1. La figura del “Yo o Ego” planteado por Freud, opera según el principio: 

a) De realidad. 

b) Preconsciente. 

c) Moral. 

 

2. ¿Qué función cumple "Core Data" en el sistema operativo iOS? 

a) Es un framework que permite almacenar datos persistentes en el dispositivo y gestionar su 

estructura de manera eficiente. 

b) Es un sistema de encriptación que protege la información de usuario almacenada en iCloud. 

c) Es una herramienta que permite la transmisión de datos en tiempo real entre dispositivos Apple. 

 

3. ¿Qué es un "Exploit" en el contexto de ciberseguridad? 

a) Un fragmento de código o programa que aprovecha una vulnerabilidad para realizar una acción 

no autorizada. 

b) Un archivo que almacena claves de acceso de usuarios legítimos. 

c) Un dispositivo que protege la red de accesos externos. 

 

4. La Declaración Universal de Derechos Humanos establece que: 

a) Nadie podrá ser arbitrariamente detenido, preso ni desterrado. 

b) A nadie se privará de ningún modo de su nacionalidad ni del derecho a cambiar de 

nacionalidad. 

c) Toda persona tiene el derecho de acceso, en condiciones preferentes, a las funciones públicas 

del país de su nacionalidad. 

 

5. Robert Schuman, Ministro francés de Asuntos Exteriores, pronunció la Declaración que 

lleva su nombre y que es considerada como un documento crucial en el proceso de 

creación de las instituciones de la Unión Europea, el: 

a) 9 de mayo de 1960. 

b) 9 de mayo de 1957. 

c) 9 de mayo de 1950. 

 

6. El art. 14. 6 del Código Civil establece que, en caso de duda prevalecerá la vecindad civil: 

a) que corresponda al lugar de residencia. 

b) que corresponda al lugar de nacimiento. 

c) que corresponda al lugar donde se produzca el acto jurídico de que se trate. 

 

7. Facilitar con ánimo de lucro, a título individual, la inmigración clandestina de personas 

en tránsito o con destino al territorio español o su permanencia en el mismo, siempre que 

el hecho no sea constitutivo de delito… 

a) no constituye infracción en materia de extranjería al tratarse de una conducta individual. 

b) es una infracción grave en materia de extranjería. 

c) es una infracción muy grave en materia de extranjería. 

 

8. La creación, modificación y supresión de las Comisiones Delegadas del Gobierno será 

acordada: 

a) por el Presidente del Gobierno, mediante Real Decreto. 

b) por el Consejo de Ministros mediante Real Decreto, a propuesta del Presidente del Gobierno. 

c) por el Presidente del Gobierno, por ley. 

 

9. Son perseguibles únicamente mediante denuncia de la parte agraviada o de su 

representante legal: 

a) el homicidio por imprudencia leve profesional. 

b) el homicidio por imprudencia grave cometido utilizando vehículo de motor o ciclomotor. 

c) el homicidio por imprudencia menos grave cometido utilizando arma de fuego. 
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10. Al identificar a un extranjero en la vía pública se comprueba que ha entrado en España 

contraviniendo una prohibición de entrada ¿puede ser por esa circunstancia ser internado 

en un CIE? 

a) Sí, en el caso de que no se pueda ejecutar su salida del país en el plazo de 72 horas. 

b) No, ya que la medida de internamiento en el CIE solo es posible en los expedientes preferentes 

de expulsión y nunca para ejecutar una devolución. 

c) Sí, pero el internamiento solo podrá durar 72 horas por lo que no hará falta autorización judicial. 

 

11. El índice Burgdöfer es: 

a) Una medida de crecimiento vegetativo. 

b) Un índice de distribución geográfica poblacional. 

c) Un nivel de contaminación biológica. 

 

12. El art. 23 del Código Penal establece que la circunstancia de parentesco puede agravar 

o atenuar la responsabilidad, según la naturaleza, los motivos y los efectos del delito. En 

este sentido, se incluye al: 

a) ascendiente, descendiente o hermano por naturaleza o adopción del ofensor o de su cónyuge o 

conviviente. 

b) ascendiente, descendiente o hermano por naturaleza, adopción o afinidad del ofensor o de su 

cónyuge o conviviente. 

c) ascendiente, descendiente, hermano por naturaleza o adopción, así como los afines en primer 

grado si viviesen juntos. 

 

13. El 7 de marzo de 2023 entró en funcionamiento en sustitución del SIS II, incluyendo una 

serie de mejoras para la seguridad marcadas por los nuevos Reglamentos Europeos que 

regulan el espacio Schengen: 

a) el SIS III 

b) el CERT-SIS 

c) el SIS-RECAST 

 

14. El Código comunitario de Visados establece que, en casos excepcionales, se podrá 

expedir un visado en un paso fronterizo, siempre que se cumplan ciertas condiciones. En 

este caso, el visado uniforme autorizará una estancia máxima de: 

a) 10 días 

b) 15 días 

c) 30 días 

 

15. En base a la Orden INT/2573/2015, de 30 de noviembre, por la que se determinan las 

especificaciones técnicas que deben reunir los vehículos destinados a la conducción de 

detenidos, presos y penados, que norma debe cumplir la chapa de acero del suelo de los 

mismos: 

a) UNE-108123:2002 

b) UNE-108132:2015 

c) UNE-108132:2002 

 

16. Los Vocales del Consejo Asesor del Mecanismo Nacional de Prevención de la Tortura 

español son nombrados:  

a) por 4 años y el Consejo se renueva por completo pasado ese periodo. 

b) por 5 años y el Consejo se renueva por mitades cada dos años y medio. 

c) por 4 años y el Consejo se renueva por mitades cada dos años. 

 

17. La teoría del etiquetado forma parte de las denominadas: 

a) Del aprendizaje social. 

b) De la reacción social. 

c) De la asociación diferencial. 
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18. Señale la afirmación correcta sobre los Tratados Internacionales. 

a) formarán parte del ordenamiento jurídico interno desde la fecha de su celebración. 

b) sus disposiciones sólo podrán ser derogadas, modificadas o suspendidas en la forma prevista 

en los propios tratados o de acuerdo con las normas generales del Derecho internacional. 

c) no tienen carácter de fuente directa sino únicamente como fuente informadora o interpretativa. 

 

19. Para vetar o enmendar un proyecto de ley proveniente del Congreso, el Senado dispone 

de un plazo de: 

a) 1 mes que puede verse reducido a 10 días naturales en el caso de tramitación urgente 

b) 2 meses que puede verse reducido a 10 días naturales en el caso de tramitación urgente. 

c) 2 meses que puede verse reducido a 20 días naturales en el caso de tramitación urgente. 

 

20. Las direcciones IPv4 están formadas por: 

a) tres números de hasta cinco cifras separados por tres puntos. 

b) cuatro números de hasta cuatro cifras separados por tres puntos. 

c) cuatro números de hasta tres cifras separados por tres puntos. 

 

21. Los prejuicios: 

a) Son el componente cognitivo de la discriminación. 

b) Son actitudes. 

c) Son estereotipos. 

 

22. Sergio, transportista, se queda con una parte de la carga que le había sido confiada por 

el remitente para su envío y entrega, y  cuyo valor no supera los 400 Euros. Sergio comete: 

a) un delito de hurto. 

b) un delito de apropiación indebida. 

c) un delito de estafa. 

 

23. La venta, difusión o exhibición de material pornográfico está castigada en el art. 186 del 

C.P. siempre que: 

a) se haga con publicidad y a menores de 16 años o personas con discapacidad necesitadas de 

especial protección. 

b) se haga de modo directo y a menores de edad o personas con discapacidad necesitadas de 

especial protección. 

c) se haga de modo directo y a menores de 16 años o personas con discapacidad necesitadas de 

especial protección. 

 

24. Es obligatorio someter a referéndum la reforma constitucional si afecta a la regulación 

constitucional del: 

a) derecho a la negociación colectiva. 

b) derecho a la protección de la salud. 

c) uso del castellano como lengua española oficial del Estado. 

 

25. Qué representa un “Zero-day” en ciberseguridad? 

a) Es una herramienta exclusiva para recuperar datos después de un ataque exitoso. 

b) Es una metodología que identifica y analiza las fases de un ataque cibernético para interrumpir 

y defenderse proactivamente en cada etapa. 

c) Es un protocolo que permite a los atacantes comprometer un sistema rápidamente sin 

detección. 

 

26. El art. 53 de la Constitución establece que vinculan a todos los poderes públicos: 

a) Los derechos y libertades reconocidos en el Capítulo segundo del Título I. 

b) Los derechos y libertades reconocidos en la Sección Primera del Capítulo segundo del Título I. 

c) Los derechos y libertades reconocidos en el Título I. 
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27. Dentro de las normas relativas a la prevención de riesgos laborales aplicables a los 

servicios de ayuda a domicilio para personas en situación de dependencia, es correcto 

afirmar que en la realización de la evaluación de riesgos: 

a) en atención a lo recogido en el artículo 4.7.º de la Ley 31/1995, de 8 de noviembre, se 

entenderá que las características del domicilio de la persona dependiente, en su dimensión de 

medio físico donde tienen lugar las tareas que la persona trabajadora debe desarrollar, se 

incorporan como equipo de trabajo desde la perspectiva de la prevención de riesgos laborales. 

b) las empresas que empleen a personal dedicado a la actividad de ayuda a domicilio deberán 

efectuar una evaluación completa de los riesgos laborales que afectan a las personas 

trabajadoras en el desarrollo de sus tareas. 

c) el deber de protección al que se refiere el artículo 14 de la Ley 31/1995, de 8 de noviembre, 

podrá entenderse cumplido cuando los riesgos a los que está expuesta la persona trabajadora 

sean conocidos y evaluados aun en ausencia de una visita presencial acreditada a todos los 

domicilios en los que aquella deba prestar servicios. 

 

28. Según G. Myrdal, ¿qué conglomerado de países presenta mayores desequilibrios 

económicos regionales? 

a) Países del Sur de Europa. 

b) Países del Este de Europa. 

c) Países de Europa Occidental. 

 

29. Salvo que se demuestre que no pudo hacerlo por causa justificada, se puede presumir 

la retirada o desistimiento de los interesados en los procedimientos de protección 

internacional cuando el interesado no hubiese respondido a las peticiones de facilitar 

información esencial para su solicitud: 

a) en el plazo de 10 días. 

b) en el plazo de 20 días. 

c) en el plazo de 30 días. 

 

30. La licencia de armas B solamente podrá ser expedida a quienes tengan necesidad de 

obtenerla, y será competente para concederla: 

a) la Dirección General de la Guardia Civil. 

b) el Subdelegado del Gobierno. 

c) el Ministro del Interior. 

 

31. Cuando el Defensor del Pueblo reciba quejas referidas al funcionamiento de la 

Administración de Justicia, deberá dirigirlas... 

a) al Consejo General del Poder Judicial. 

b) al Ministerio Fiscal. 

c) a las Cortes Generales. 

 

32. La persona física o jurídica, autoridad pública, servicio u otro organismo que trate datos 

personales por cuenta del responsable del tratamiento es: 

a) el delegado del tratamiento. 

b) el responsable del tratamiento. 

c) el encargado del tratamiento. 

 

33. En relación a los permisos de los funcionarios públicos, por nacimiento de hijos 

prematuros o que por cualquier otra causa deban permanecer hospitalizados a 

continuación del parto, la funcionaria o el funcionario tendrá derecho a ausentarse del 

trabajo: 

a) durante un máximo de tres horas diarias con la disminución proporcional de sus retribuciones. 

b) durante un máximo de dos horas diarias con la disminución proporcional de sus retribuciones. 

c) durante un máximo de dos horas diarias percibiendo las retribuciones íntegras. 
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34. Los asientos del libro-registro en el que constan las diligencias de identificación 

practicadas en dependencias policiales, así como los motivos, circunstancias y duración 

de las mismas: 

a) se cancelarán de oficio a los cinco años. 

b) se cancelarán de oficio a los tres años. 

c) se cancelarán de oficio a los dos años. 

 

35. ¿Cuál de los siguientes sistemas operativos es de código abierto? 

a) Unix. 

b) Linux. 

c) Windows. 

 

36. Un detenido en virtud de una orden internacional de detención para extradición: 

a) Habrá de ser puesta a disposición del Juez Central de Instrucción de Guardia en el plazo 

máximo de 24 horas. 

b) Habrá de ser puesta a disposición del Juez de Instrucción de Guardia en el plazo máximo de 24 

horas. 

c) Habrá de ser puesta a disposición del Juez Central de Instrucción de Guardia en el plazo 

máximo de 72 horas. 

 

37. Según la posición de la víctima, distinguiremos: 

a) Víctimas aisladas. 

b) Víctimas por proximidad. 

c) Ambas respuestas son correctas. 

 

38. Crear, modificar y suprimir los órganos directivos de los Departamentos Ministeriales 

corresponde: 

a) al titular del mismo. 

b) al Consejo de Ministros. 

c) al Presidente del Gobierno. 

 

39. Las autorizaciones para que las Fuerzas de Seguridad utilicen dispositivos móviles de 

toma de imágenes, no se podrán conceder en ningún caso con carácter indefinido o 

permanente, siendo otorgadas por el plazo adecuado a la naturaleza y las circunstancias 

derivadas del peligro o evento concreto: 

a) por un periodo máximo de tres meses prorrogable por otro periodo igual. 

b) por un periodo máximo de un mes prorrogable por otro. 

c) por un periodo máximo de diez días prorrogable por otro periodo igual. 

 

40. Los ODS están dirigidos principalmente hacia: 

a) Los países en vías de desarrollo. 

b) Tan solo para los países pobres. 

c) Todos los países del mundo. 

 

41. Dentro de la Dirección General de Política Interior, la gestión de los servicios de 

seguridad, la vigilancia y conservación de los edificios, el inventario de bienes muebles y la 

prevención de riesgos laborales, corresponde a: 

a) La Subdirección General de Recursos Humanos. 

b) La Subdirección General de Gestión Económica y Patrimonial. 

c) La Oficialía Mayor. 
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42. Cuando el Consejo no actúe a propuesta de la Comisión o del Alto Representante de la 

Unión para Asuntos Exteriores y Política de Seguridad, la mayoría cualificada se definirá 

como: 

a) 72% de los Estados que representen el 65% de la población. 

b) 65% de los Estados que representen el 72 % de la población. 

c) 55% de los Estados que representen el 65% de la población. 

 

43. El Presidente de la Comisión Europea debe contar con la aprobación del Parlamento 

Europeo: 

a) por mayoría de los miembros que lo componen en votación secreta. 

b) por mayoría de los miembros que lo componen en votación pública. 

c) por mayoría de dos tercios de los miembros que lo componen en votación pública. 

 

44. Entre los requisitos que conforme al CP art.31 bis.5 ha de cumplir el «modelo de 

organización y gestión» de la empresa que permite su exención de responsabilidad penal, 

se encuentra: 

a) El establecimiento de un sistema disciplinario que sancione el incumplimiento de las medidas 

que establezca el modelo. 

b) El establecimiento de un canal de denuncias que admita tanto las anónimas como las 

confidenciales. 

c) Recomendarán la conveniencia de informar de posibles riesgos e incumplimientos al organismo 

encargado de vigilar el funcionamiento y observancia del modelo de prevención. 

 

45. Una gran empresa de servicios financieros en Asia fue blanco de un ataque en el que 

los atacantes interceptaron transacciones financieras en tiempo real, alterando detalles de 

las transferencias. ¿Cómo se denomina este tipo de ataque? 

a) Man-in-the-Middle 

b) Ransomware 

c) XSS 

 

46. Cuando se realicen actividades incluidas en el anexo I del RD 39/1997, las auditorias de 

los servicios de prevención de riesgos laborales de las empresas debe realizarse al menos: 

a) cada 4 años. 

b) cada 2 años. 

c) cada año. 

 

47. ¿Qué es una ciudad poli nucleada? 

a) Son ciudades que se concentran apretadamente en torno a un centro único. 

b) Son ciudades que no se organizan alrededor de un solo punto de máxima concentración, 

disponiendo de varias zonas centrales en las que las instituciones públicas alternan con los 

distritos residenciales. 

c) Son ciudades que constan de zonas o compartimentos separados, poseyendo cada uno de 

ellos su distrito central y sus propias pautas ecológicas. 

 

48. Es una función de la Comisión Nacional para la Protección de las Infraestructuras 

Críticas: 

a) Aprobar los Planes Estratégicos Sectoriales. 

b) Elaborar los Planes de Apoyo Operativo. 

c) Elaborar los diferentes Planes de Protección Específicos. 

 

49. Son un tipo de redes informáticas segmentadas dentro de una red local que permiten la 

transferencia segura y privada de datos: 

a) SAN (Storage Area Network). 

b) GAN (Global Area Network). 

c) VLAN (Virtual Local Area Network). 
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50. Si en la resolución de un procedimiento sancionador preferente en materia de 

extranjería se acuerda la expulsión del ciudadano extranjero: 

a) La resolución incluirá un plazo de cumplimiento voluntario, de entre 7 y 30 días, para que el 

interesado abandone el territorio nacional. 

b) La resolución incluirá un plazo de cumplimiento obligatorio, de entre 7 y 30 días, para que el 

interesado abandone el territorio nacional 

c) La ejecución de la orden de expulsión se efectuará de forma inmediata. 

 

51. En el caso de un detenido menor por un delito de terrorismo, es competente para 

conocer el procedimiento de habeas corpus: 

a) el Juez Central de Instrucción. 

b) el Juez Central de Menores. 

c) el Fiscal Central de Menores. 

 

52. A efectos de lo dispuesto en el Real Decreto Legislativo 1/2013, de 29 de noviembre, por 

el que se aprueba el Texto Refundido de la Ley General de derechos de las personas con 

discapacidad y de su inclusión social, se entiende por discriminación directa: 

a) La situación en que se encuentra una persona con discapacidad cuando es tratada de manera 

menos favorable que otra en situación análoga por motivo de o por razón de su discapacidad. 

b) Toda conducta no deseada relacionada con la discapacidad de una persona, que tenga como 

objetivo o consecuencia atentar contra su dignidad. 

c) La situación o entorno que sea intimidatorio, hostil, degradante, humillante u ofensivo. 

 

53. ¿Cuál es el principal alcaloide del opio? 

a) La morfina. 

b) La heroína. 

c) La codeína. 

 

54. Se necesita obtener tarjeta de armas para llevar y usar armas de la categoría: 

a) 4ª 

b) 3ª 

c) 2ª 

 

55. Cuando excepcionalmente no fuese posible celebrar la audiencia para resolver sobre 

una orden de protección durante el servicio de guardia, el Juez ante el que hubiera sido 

formulada la solicitud la convocará en el plazo más breve posible. En cualquier caso, la 

audiencia habrá de celebrarse: 

a) en un plazo máximo de veinticuatro horas desde la presentación de la solicitud. 

b) en un plazo máximo de setenta y dos horas desde la presentación de la solicitud. 

c) en un plazo máximo de cuarenta y ocho horas desde la presentación de la solicitud. 

 

56. Actuar, en el cumplimiento de sus funciones, con absoluta neutralidad política e 

imparcialidad es un Principio Básico de Actuación de las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad 

relativo: 

a) al Tratamiento con Detenidos. 

b) a las Relaciones con la comunidad. 

c) a la Adecuación al ordenamiento jurídico. 

 

57. Dentro de las causas que justifican el nombramiento de funcionarios interinos, se 

encuentra la existencia de plazas vacantes, cuando no sea posible su cobertura por 

funcionarios de carrera, por un máximo de: 

a) un año. 

b) dos años. 

c) tres años. 
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58. Los movimientos antiglobalización: 

a) Son siempre grupos violentos. 

b) Son grupos de protesta ante la globalización. 

c) Son grupos de protesta de origen capitalista-neoliberal. 

 

59. En materia de seguridad privada, son personal acreditado: 

a) los detectives privados. 

b) los operadores de seguridad. 

c) los guardas de caza y los guardapescas marítimo. 

 

60. La Directiva (UE) 2018/2002 del Parlamento Europeo y del Consejo, relativa a la 

eficiencia energética establece un marco común de medidas para el fomento de la 

eficiencia energética dentro de la Unión a fin de garantizar la consecución de los objetivos 

principales en materia de eficiencia energética de la Unión, que consisten en un aumento 

de la eficiencia energética del 20 % para 2020 y de al menos el ¿?. para 2030. 

a) 30 % 

b) 25 % 

c) 32,5 % 

 

61. Dentro de las actividades de seguridad privada, los servicios de respuesta ante alarmas 

se prestarán: 

a) vigilantes de seguridad o, en su caso, por guardas rurales. 

b) vigilantes de seguridad o, en su caso, escoltas privados. 

c) operadores de seguridad. 

 

62. La Secretaría Permanente de la Escuela Iberoamérica de Policía (IBERPOL) se ubica en: 

a) El Centro de Actualización y Especialización. 

b) La Escuela Nacional de Policía. 

c) El Instituto de Estudios de la Policía. 

 

63. A la hora de “estereotipar” sabemos que las percepciones se ven influenciadas en 

numerosas ocasiones por: 

a) Las expectativas. 

b) El rechazo. 

c) La inseguridad. 

 

64. Es una herramienta de detección multimedia que proporciona análisis avanzado para 

detectar deepfakes en imágenes, utilizando inteligencia artificial para identificar 

discrepancias y manipulaciones. 

a) Illuminarty 

b) Deefakes 

c) Resemble Detect 

 

65. Señale la afirmación correcta sobre el permiso parental para el cuidado de un hijo al que 

tienen derecho los empleados públicos. 

a) se puede disfrutar hasta el momento en que el menor cumpla ocho años. 

b) tendrá una duración no superior a seis semanas, continuas o discontinuas. 

c) constituye un derecho individual del que puede transferirse su ejercicio 

 

66. La Secretaría de la Comisión Nacional de Seguridad y Salud en el Trabajo, recaerá: 

a) en el miembro de la Administración General del Estado que designe su Presidente 

b) en el Secretario general de Empleo y Relaciones Laborales. 

c) en la Dirección del Instituto Nacional de Seguridad y Salud en el trabajo. 
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67. El núcleo del sistema operativo Linux es un ejemplo de: 

a) Micronúcleo. 

b) Núcleo monolítico híbrido. 

c) Máquina virtualizada. 

 

68. ¿Cuál de las siguientes afirmaciones describe correctamente la diferencia entre un 

dominio “.onion” en la Dark Web y un dominio estándar “.com” en la Surface Web? 

a) Los dominios “.onion” requieren redes especiales como Tor para acceder, proporcionando 

anonimato; los dominios “.com” están indexados en la Surface Web y no requieren software 

especial para su acceso. 

b) Los dominios “.onion” funcionan únicamente en navegadores convencionales sin requerir redes 

específicas, mientras que los dominios “.com” solo funcionan con herramientas de privacidad 

c) Los dominios “.onion” en la Dark Web solo pueden ser rastreados y verificados por buscadores 

específicos, mientras que los dominios “.com” son completamente anónimos. 

 

69. El Estatuto de la Víctima establece que las autoridades y funcionarios encargados de la 

investigación penal velarán por que, en la medida que ello no perjudique la eficacia del 

proceso: 

a) Se reciba declaración a las víctimas el mayor número de veces posible a fin de lograr un mayor 

número de elemento que permitan el esclarecimiento de los hechos. 

b) Las víctimas puedan estar acompañadas, además de por su representante procesal y en su 

caso el representante legal, por una persona de su elección. 

c) Los reconocimientos médicos de las víctimas se lleven a cabo en todo caso. 

 

70. La eximente de estado de necesidad requiere de la existencia de una serie de elementos 

entre los que están: 

a) que la situación no haya sido provocada intencionadamente y que el necesitado no tenga por 

su oficio o cargo obligación de sacrificarse. 

b) que el necesitado no hubiera debido prever la situación de riesgo y que el necesitado no tenga 

por su oficio o cargo obligación de sacrificarse. 

c) que el necesitado no hubiera debido prever la situación de riesgo y que la situación no haya 

sido provocada intencionadamente. 

 

71. Salvo que se declare la voluntad de conservarla ante el encargado del Registro Civil, se 

producirá la pérdida de la nacionalidad española por utilización exclusiva de la 

nacionalidad que se tuviera antes de la emancipación:  

a) una vez que transcurran dos años, a contar desde la adquisición de la nacionalidad extranjera. 

b) una vez que transcurran dos años, a contar desde la emancipación. 

c) una vez que transcurran tres años, a contar desde la emancipación. 

 

72. ¿Cuál de los siguientes derechos fundamentales o libertades públicas se reconoce y 

protege en el art. 20 de la Constitución? 

a) la libertad de cátedra. 

b) el derecho de reunión pacífica y sin armas. 

c) la libertad de enseñanza. 

 

73. ¿Con qué nombre se conoce las alucinaciones que se producen al interrumpir el 

consumo de alcohol? 

a) Flashback. 

b) Delirium tremens. 

c) Midriasis. 
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74. La Policía Judicial comunicará al denunciante que las actuaciones no se remitirán a la 

autoridad judicial, sin perjuicio de su derecho a reiterar la denuncia ante la fiscalía o el 

juzgado de instrucción, en caso de no ser identificado el autor en el plazo de: 

a) veinticuatro horas. 

b) cuarenta y ocho horas. 

c) setenta y dos horas. 

 

75. El art. 15 de la Ley de Enjuiciamiento Criminal establece que cuando no conste el lugar 

en que se haya cometido un delito, será competente en primer lugar para conocer de la 

causa o juicio: 

a) El del término municipal, partido o circunscripción en que el presunto reo haya sido 

aprehendido. 

b) Cualquiera que hubiese tenido noticia del delito. 

c) El del término municipal, partido o circunscripción en que se hayan descubierto pruebas 

materiales del delito. 

 

76. ¿Cuántos candidatos podrá proponer cada Estado para la elección al Subcomité contra 

la Tortura? 

a) Tres. 

b) Uno. 

c) Dos. 

 

77. El Artículo 27 de la Ley Orgánica 1/2004 de 28 de diciembre de Medidas de Protección 

Integral contra la Violencia de Género establece que las mujeres víctimas de violencia de 

género podrán solicitar una ayuda económica cuando careciesen de rentas superiores, en 

cómputo mensual: 

a) al 65 por 100 del salario mínimo interprofesional. 

b) al 75 por 100 del salario mínimo interprofesional. 

c) al 55 por 100 del salario mínimo interprofesional. 

 

78. Dentro del Ministerio del Interior, actuar como subregistro principal OTAN/EU/ESA para 

la recepción, transmisión y custodia de la documentación clasificada, corresponde a: 

a) la Dirección General de Relaciones Internacionales y Extranjería. 

b) la Dirección General de Coordinación y Estudios. 

c) el CITCO. 

 

79. Le compete la definición, implantación y mantenimiento de los sistemas de detección e 

inhibición de vehículos aéreos no tripulados: 

a) la Subdirección General de Logística e Innovación a través del Área de Telecomunicación de su 

Unidad de Informática y Telecomunicación. 

b) la Subdirección General de Logística e Innovación a través del Servicio de Innovación y 

Desarrollo de su Secretaría General. 

c) la Dirección Adjunta Operativa, a través del Área de Medios Aéreos. 

 

80. Conforme lo estipulado en el art. 177 del C.P., cuando, además del atentado a la 

integridad moral, se produjere lesión o daño a la vida, integridad física, salud, libertad 

sexual o bienes de la víctima o de un tercero, los hechos se castigarán:  

a) con la pena correspondiente al delito más grave en su mitad superior. 

b) separadamente con la pena que les corresponda por los delitos cometidos, excepto cuando 

aquél ya se halle especialmente castigado por la ley. 

c) con la pena superior en uno o dos grados a la correspondiente al delito contra la integridad 

moral. 
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81. ¿Cuál de las siguientes afirmaciones no es correcta? 

a) El racismo simbólico es sutil. 

b) El racismo regresivo es encubierto. 

c) El racismo aversivo es encubierto. 

 

82. Se encarga de la persecución de delitos de alta especialización relacionados con la 

utilización de criptovalores como mecanismo de intercambio monetario en el entorno 

cibercriminal: 

a) La Brigada Central de Investigación Tecnológica. 

b) La Brigada Central de Seguridad Informática. 

c) La Brigada Central de Fraudes Informáticos. 

 

83. El Estatuto de apátrida establece que, una vez concluido el procedimiento de 

revocación de dicha condición, la decisión corresponde a:  

a) el Ministro del Interior. 

b) la Oficina de Asilo y Refugio. 

c) el Consejo de Ministros. 

 

84. Estarán exentos de responsabilidad por las infracciones tipificadas en la Ley Orgánica 

de Protección de la Seguridad Ciudadana, cuando dichas conductas sean cometidas: 

a) por menores de catorce años. 

b) por menores de dieciséis años. 

c) por menores de dieciocho años. 

 

85. El Estado podrá transferir o delegar en las Comunidades Autónomas facultades 

correspondientes a materia de titularidad estatal que por su propia naturaleza sean 

susceptibles de transferencia o delegación. Esta transferencia se hace: 

a) a través de una ley de bases. 

b) a través de una ley ordinaria. 

c) a través de una ley orgánica. 

 

86. Es la Unidad Nacional del Sistema Europeo de Información y Autorización de Viajes 

(SEIAV): 

a) La Unidad Central de Fronteras. 

b) La Unidad Central de Redes de Inmigración y Falsedades Documentales. 

c) La Unidad Central de Coordinación Operativa y Técnica 

 

87. Los hijos reagrupados podrán obtener una autorización de residencia independiente: 

a) cuando alcancen la edad laboral y dispongan de medios económicos suficientes para cubrir sus 

propias necesidades. 

b) cuando alcancen la mayoría de edad y dispongan de medios económicos suficientes para cubrir 

sus propias necesidades. 

c) cuando alcancen la edad de catorce años y dispongan de medios económicos suficientes para 

cubrir sus propias necesidades. 

 

88. Durante el proceso de encapsulamiento en el modelo OSI, ¿cuál de las siguientes capas 

agrega una dirección física (MAC) a los datos? 

a) Capa de red. 

b) Capa de enlace de datos. 

c) Capa de transporte. 
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89. Las personas titulares de los órganos directivos de la Administración General del 

Estado se nombrarán atendiendo al principio de representación equilibrada entre mujeres y 

hombres, de tal manera que las personas de cada sexo: 

a) no superen el sesenta por ciento ni sean menos del cuarenta por ciento en el ámbito de cada 

departamento ministerial. 

b) no superen el setenta por ciento ni sean menos del treinta por ciento en el ámbito de cada 

Dirección General. 

c) no superen el sesenta por ciento ni sean menos del cuarenta por ciento en el ámbito de cada 

unidad administrativa. 

 

90. Señale la afirmación correcta sobre los Comités de seguridad y salud dentro de la 

Dirección General de la Policía: 

a) son los órganos paritarios y colegiados de participación a nivel territorial y se reunirán al menos 

una vez cada semestre. 

b) los representantes de la Administración en cada comité serán designados por el Director 

General de la Policía. 

c) se constituirá un Comité de seguridad y salud en cada uno de los servicios centrales de la DGP 

con rango de Subdirección General. 

 

91. El término “cuarta generación de derechos humanos”, fue introducido por primera vez 

por ¿…? y se corresponde con ¿….?: 

a) Fue creación de Javier Bustamante Donas y corresponde con la ciudadanía digital. 

b) Fue creación de Manuel Alberto Lamas Estévez y corresponde con el principio de la ciudadanía 

global. 

c) Fue creación de Karel Vasak y se corresponde con la solidaridad internacional. 

 

92. La competencia de declarar el correspondiente nivel de seguridad a establecer en cada 

momento, previsto en el Plan de Prevención y Protección Antiterrorista es ejercida, según 

el Real Decreto 704/2011, de 20 de mayo, por el que se aprueba el Reglamento de 

protección de las infraestructuras críticas, por: 

a) el Consejo de Ministros. 

b) el Ministro del Interior. 

c) el Secretario de Estado de Seguridad. 

 

93. Señala la frase correctamente escrita: 

a) Estoy muy agusto aquí. 

b) La resilencia de Marcos es encomiable. 

c) Procrastinar es una mala estrategia para el estudio eficiente. 

 

94. José, con la intención de apoderarse del teléfono móvil de Luis, le proporciona un 

somnífero para, una vez Luis esté dormido, hacerse con el mismo. En este caso, estamos 

en presencia de: 

a) un delito de extorsión. 

b) un delito de hurto. 

c) un delito de robo con violencia. 

 

95. Acorde la teoría del comportamiento colectivo, de Neil Smelser ¿qué forma de conducta 

colectiva buscaría, continuamente, hacer lo que le plazca, sin asumir ni responsabilizarse 

de las consecuencias de sus actos? 

a) La multitud histérica. 

b) El libertinaje colectivo. 

c) Una turba evasiva. 
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96. En el caso de que los interesados aprecien que el tratamiento de los datos personales

haya infringido las disposiciones de la LO 7/2021 y no haya sido atendida su solicitud 

tendrán derecho a interponer recurso contencioso-administrativo en caso de que la 

autoridad de protección de datos competente no dicte resolución expresa y se la notifique 

en el plazo de: 

a) Tres meses.

b) Un mes.

c) Dos meses.

97. ¿Qué organismo internacional coordina la Red Europea de Migración?

a) La Comisión Europea.

b) El Consejo de Europa.

c) El Parlamento Europeo.

98. ¿Cuál es el plazo que tiene una persona para solicitar protección internacional cuando

lo hace en el interior del territorio nacional? 

a) Sin demora y como máximo 4 días desde su entrada o desde que se producen las

circunstancias que motivan la petición 

b) Sin demora y como máximo 1 mes desde su entrada o desde que se producen las

circunstancias que motivan la petición. 

c) Sin demora y como máximo 8 días desde su entrada o desde que se producen las

circunstancias que motivan la petición. 

99. Dentro de la Dirección General de la Policía, coordina la actuación en sucesos con

víctimas múltiples y el seguimiento y gestión del sistema informático de Personas 

Desaparecidas: 

a) La Brigada Central de Investigación de Delitos contra las Personas.

b) La Unidad Central de Criminalística.

c) La Unidad Central de Identificación.

100. Señale la afirmación correcta sobre la composición del Tribunal Europeo de Derechos 

Humanos. 

a) Los jueces formarán parte del Tribunal a título individual.

b) Los jueces son elegidos por un período de nueve años y son reelegibles.

c) Tiene un Presidente y dos Vicepresidentes que son nombrados como tales por un periodo de

dos años. 
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NO PASE LA PÁGINA HASTA QUE SE LE INDIQUE





1. Si ordenamos alfabéticamente las palabras RASGUÑO, RASGO, RAPTO Y
RAPIÑA, ¿cuál ocuparía el tercer lugar? 

a) RASGUÑO b) RASGO c) RAPTO d) RAPIÑA

2. El peso de dos cajas de munición es de 480 kg, si una pesa el triple que la otra,
¿cuánto pesa la más pesada? 

a) 340 b) 320 c) 360 d) 380

3. En una comisaría están destinados 450 funcionarios, sabiendo que ciento veinte
trabajan en Policía Científica, setenta en Extranjería, noventa en Judicial, cien en 
seguridad ciudadana y sesenta en información, ¿qué porcentaje del total trabaja 
en científica e información? 

a) 30% b) 35% c) 40% d) 45%

4. En cuántas ocasiones aparece la letra M precedida de la letra P en el siguiente
bloque: 

BMPNBBPNMPPMPNBNBMPMBNPMNB 

a) 2 b) 3 c) 4 d) 5

5. Si Roberto habla menos bajo que Raquel. Ramiro habla menos alto que Raquel.
Rebeca habla más alto que Roberto. ¿Quién habla más bajo? 

a) Roberto b) Raquel c) Ramiro d) Rebeca

INSTRUCCIONES 

A partir de este momento dispone de 25 MINUTOS. 

Cada pregunta tiene CUATRO ALTERNATIVAS de respuesta de las que solo UNA 

es correcta. 

El ejercicio consta de 50 PREGUNTAS que deberá responder en la ZONA 2 (DE 

LA PREGUNTA 1 A LA 50) de la Hoja de Respuestas A9.  

Si lo desea puede hacer anotaciones en el cuadernillo. TENGA EN CUENTA QUE 

LOS ERRORES PENALIZAN. COMIENCE. 
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6. ¿Qué saco contiene menos dinero?

a) D b) C c) B d) A

7. Qué figura continúa la serie:

a) b) c) d) 

8. Qué número sustituye al interrogante:

a) 12 b) 24 c) 64 d) 32

9. El grupo de información de la Comisaría de Alcoy está formado por cinco
funcionarios, el primero en llegar fue José, Cristina no fue la segunda ni la última, 
Juan llegó después que Cristina y Roberto antes que esta. Si Adrián llegó el último, 
quién fue el segundo en llegar. 

a) Cristina b) Roberto c) Juan d) Adrián
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10. ¿Qué figura es diferente al resto?

a) b) c) d)

Observe la siguiente figura y conteste a las tres preguntas que se le formulan, 
teniendo en cuenta que cada letra tiene el valor numérico de su posición en el 
abecedario: 

11. Cuánto suman las letras que están dentro de solo dos figuras a la vez.

a) 40 b) 42 c) 45 d) 46

12. Cuánto suman todas las vocales del dibujo.

a) 16 b) 18 c) 20 d) 21

13. Cuánto suman las letras que están dentro de tres figuras a la vez.

a) 10 b) 13 c) 9 d) 21

14. Cuál de los siguientes cubos no corresponde con el desplegado:

a) b) c) d) 
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15. Un padre decide repartir sus ahorros entre sus tres hijas Elisa de 15 años,
Carmen de 10 años y Lucía de 5 años, de manera proporcional a sus edades. Si 
Lucía recibe 20.000 euros, ¿cuánto dinero tenía el padre? 

a) 80000 b) 100000 c) 120000 d) 150000

16. ¿Qué figura es igual al modelo?

a) b) c) d) 

17. Cuál de los siguientes cubos no corresponde con el desplegado:

a) b) c) d) 

18. Si 12 multiplicado por 6 es 72 marque B, salvo que 54 sea el triple de 16 que
deberá marcar la letra A. Si 85 es menor que 36 marque C. Si todas son falsas 
marque D. 

a) A b) B c) C d) D

19. ¿Qué número sustituye los puntos suspensivos en la siguiente serie?

4, 6, 18, 20, 60, 62, 186, …, 564 

a) 188 b) 558 c) 190 d) 554

20. Cuántas letras tiene el abecedario si quitamos las que aparecen en las palabras
JUDICIAL y CIENTÍFICA. 

a) 15 b) 16 c) 17 d) 18

21. Lucas es más bajo que Sara. Andrés es más alto que Lucas, pero más bajo que
Sara. ¿Quién es el más alto? 

a) Lucas b) Sara c) Andrés d) No se puede saber
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22. En cuántas ocasiones aparece sucesión MNM en el siguiente bloque:

BMNNBBMNMPNMNNBNBMNMBNMMN 

a) 1 b) 2 c) 3 d) 4

23. Las siguientes palabras forman una frase conocida. Si las ordenamos para
formar dicha frase y después cambiamos la segunda por la tercera palabra y la 
sexta por la penúltima, ¿qué letra es la penúltima de la cuarta palabra? 

DIABLO EL POR SABE DIABLO POR QUE MÁS VIEJO  

a) A b) J c) L d) O

24. Adrián tiene 34 euros, Luis tiene 12 euros más, y Jorge 8 más que Luis. ¿Cuántos
euros tienen entre los tres? 

a) 134 b) 144 c) 154 d) 164

25. Si Raquel es tía de Alberto y Marcos es hijo de Raquel. ¿Qué es Alberto respecto
a Marcos? 

a) Tío b) Sobrino c) Primo d) Hermana

26. ¿Qué número sustituye los puntos suspensivos en la siguiente serie?

2, 5, 11, …, 47, 95 

a) 22 b) 24 c) 23 d) 25

27. ¿Cuál es la segunda letra que continúa la serie?

F, C, H, E, J, G, L, I, N, K,… ,… 

a) L b) M c) N d) Ñ

28. Juan, José y Jorge juegan un torneo de tenis. Cuando se enfrentan Juan y Jorge
se observa que sus apellidos acaban en la misma letra y cuando lo hacen José y 
Jorge se observa que sus apellidos empiezan por la misma letra. Si sus apellidos 
son Suárez, Perea y Peláez, ¿cuál es el apellido de Jorge? 

a) Suárez b) Perea c) Peláez d) No se puede saber

SIMULACRO IV EDICIÓN

EB_XLI _______________PASE A LA SIGUIENTE PÁGINA________________ Página 5 de 9



29. Halle el valor de F en las siguientes ecuaciones:

J + S = 24; E – F = F; E – S = J 

a) 10 b) 12 c) 6 d) 8

30. En la Brigada Provincial de Información trabaja el 35% del doble de los
funcionarios de la Brigada Provincial de Policía Científica. Si en esta trabajan 140 
funcionarios, ¿cuántos trabajan en la de Información?  

a) 90 b) 84 c) 98 d) 85

31. Si Elisa es sobrina de Julia, Julia es la madre de Lucía y Lucía es la nieta de Paco,
¿qué es Paco de Elisa? 

a) Nieto b) Abuelo c) Tío d) Sobrino

32. La suma de dos números más 18 es igual al doble del mayor, y la diferencia de
dichos números menos tres es igual al menor, ¿cuál es el mayor de los números? 

a) 33 b) 30 c) 15 d) 36

33. Qué letra continúa la serie:  P  R  V  B  …

a) G b) H c) I d) J

34. La madre de Laura es la tía de José y éste es hijo de Elena. ¿Qué relación tiene
Laura con Elena? 

a) Tía b) Sobrina c) Prima d) Hermana

35. Cuánto suman cuatro números, si el primero es 36, el segundo 16 más que el
primero, el tercero 22 más que el segundo y el cuarto 14 menos que el tercero. 

a) 222 b) 232 c) 242 d) 221

36. Halle el valor de T en las ecuaciones:

V + S + A = T; V – A + S = 0; A = 5 

a) 20 b) 5 c) 15 d) 10
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37. Qué grupo de tres números obtienen el mismo resultado al sumarlos que al
multiplicarlos: 

a) 2, 3, 4 b) 1, 2, 3 c) 2, 2, 2 d) 1, 1, 1

38. ¿Qué letra sustituye los puntos suspensivos en la siguiente serie?

B, D, G, K, O, … 

a) V b) T c) W d) U

39. ¿Qué respuesta contiene dos bloques de letras diferentes?

a) PDDPDPPDPDDP – PDDPDPPDPDDP

b) VYYYVVYVYVYV – VYYYVVYVYVYV

c) NMMMNNMNNNM – NMMMNMMNNNM

d) RSSRSRRRSRSR – RSSRSRRRSRSR

40. Qué palabra se adapta mejor a la definición: Separar, privar o destituir a alguien
de un empleo. 

a) EXIMIR b) DISPENSAR c) EXONERAR d) OTORGAR

41. Qué figura continúa la serie:

a) b) c) d) 

42. ¿Qué bloque de letras no mantiene el orden alfabético?

a) EGKRSTUXY b) CDLNMSTYZ c) ABDFIKLNPR d) BDFGLMNPQ
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43. ¿Qué número sustituye los puntos suspensivos en la siguiente serie?

1, ..., 2, 6, 24 

a) 3 b) 2 c) 1 d) 0

44. Halle el valor de T en las ecuaciones:

R + S = T + T 

R + S + T = 15 

a) 5 b) 10 c) 12 d) 3

45. ¿Qué saco contiene más dinero?

a) D b) C c) B d) A

46. Cuál de los siguientes cubos no corresponde con el desplegado:

 a) b) c) d) 

47. Halla el valor de T en las ecuaciones:

V + D = E 

E + R = T + 12 

V + D + R = 17 

a) 6 b) 5 c) 4 d) 3
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48. ¿Qué letra sustituye los puntos suspensivos en la siguiente serie?

S, B, U, D, W, F, Y, H, … 

a) Z b) A c) B d) X

49. 4872341 es a 816144682 como 3624115 es a …

a) 612482110 b) 612461210 c) 612462210 d) 612482210

50. ¿Qué bloque de números sigue la misma secuencia que la siguiente serie?

  4, 8, 10, 20, 22, 44, 46, 92 

a) 2, 4, 6, 12, 14, 28, 30, 60

b) 5, 7, 14, 16, 18, 36, 38, 76

c) 2, 6, 8, 16, 18, 36, 38, 76

d) 6, 8, 12, 16, 24, 32, 48, 64

SIMULACRO IV EDICIÓN

EB_XLI _______________PASE A LA SIGUIENTE PÁGINA________________ Página 9 de 9



ORGANIZADO POR: 

EL SIMULACRO MAS GRANDE A NIVEL 
NACIONAL 

Calculadora de notas




